33[{3‘1“ MaTeMaTH4ecKoro 0osi

(26 deBpans 2013 r.)

1. Cpeanuii Bo3pacT 0AMHHAALATH UTPOKOB GyTOONIBHOM KOMaH bl - 22 rojaa. Bo Bpems maTua
OJIMH M3 UI'POKOB M0J1y4MJ TpaBmy W ywén ¢ nons. CpeiHUid BO3pacT OCTABLIMXCS Ha M0J1e
urpokoB ctai paseH 21 rony. Ckonbko net Gpyrboaucty, nojy4uBuieMy TpaBmy?

2. B npsamoyroasHom TpeyrosnibHuke ABC Touka K — cepeinna runorenysst AB, a Touka M
aesnt kateT AC B oTHoweHuH 2 : | (cuuTas OT BepluMHbl A).Haiiaure ocTpbie yribl
tpeyrosibhuka ABC, ecnn orpezok MK nepnenauxyssped AB.

3. Umeercs 9 nnacmuox%quamequue Becbl 0e3 rupb. [1o BUaYy Bece niaacTUHKU OJIMHAKOBbI,
HO OJIHa U3 HUX Jierde Apyrux. Kak ¢ moMolbio AByX B3BeUIHBaHUN HAWTH 0o.1€€ JIerKyro
MJIACTUHKY?

4. Yro OblcTpee — npoexaThb BeCh 11yTh Ha BEJIOCUIEAE UJIM MTOJIOBUHY MYTH NpoexaTh Ha
MOTOLIMKJIE, KOTOPbIH ABMXKETCS BABOE ObICTpee BEJIOCHIEA, & BTOPYIO MOJOBUHY — MELIKOM,
4TO BJIBOE MEJJIEHHEE, YEM eXaThb Ha Belocunee?

5. Haiitn narypanbHoe 4ncio A, ecnu U3 TpEX clelyOUIUX YTBEPKIEHUH /1Ba BEPHbI, @ OJHO
HEBEPHO:

1) A+ 51 ecTb 104HbBINA KBaApar,

2) nociieHsist uugpa uucna A ecTb eMHULIA,

3) A — 38 ecTb TOUHBIH KBaapAaT.

6. Pazjienure npssMoyrosjibHUK 3 x 4 Ha 1B€ paBHbIE YaCTH BCEMM BO3MOXKHBLIMH Cr1OCO0aMHu.
Paspesars MOXHO JiMLUb 110 cTOPOHE KBagpaTa | x 1 U cnocoObl CUMTAIOTCS pa3HbIMH, €CIIH
nostyyaemble (pUrypbl He OyAyT paBHbLIMU MPU KKIAOM Criocobe.



3aaauu MaTeMaTH4YecKoro 0os.

(4 mapta 2013r)
JlenuTcs a1 Ha 9 yuciio 10* +82

W3 nByX MyHKTOB, pacCTOSIHUE Mex 1y KOTOpbIMH 100 KM, BbIEXaIM OZHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy JApYr Apyry JBa Benocuneauncta. CkopocTb 0aHOro 0ewia 15 kM / 4, a Apyroro
10 kM /u. BmecTe ¢ nepBbIM BeJIOCHNEANCTOM BblOexana cobaka co ckopocTbio 20 KM /u.
BerpeTrB BTOpOro BeslocuneaucTa, codaka noBepHyJsia oopatHo 1 nodexana HaBcTpedy
MIepBOMY BeJIOCHNeUCTy. BCTpeTuB nepBoro BeJIOCHIIEAUCTA, OHA CHOBA IIOBEPHYJIA.
Cobaka Gerana Mexay BeJOCUIIEIUCTaMH JI0 TEX MOp, OKa BEJOCUIIEAUCTEI HE
BCTpeTHIMCh. CKOJIbKO KMJIOMETPOB npobexana cobaka?

B npsimoyronsnom tpeyrosnbauke ABC yron C — npsamoii. Touku D u E pacnonoxeHbl
Ha runotenyse AB tax, uto BD = BC u AE = AC. M3 touku D npoBesnu neprneHaAnKyJsp
DG na kater AC, a u3 touku E — nepnenaukynsp EF na karer BC. Jlokaxure, uto DE
= EF + DG.

B oaHo# cka30uHO# cTpaHe MOOIM30CTH OJMH OT JPYroro HaxoAsrcs ropoga A u B.
Bce xutenu ropoja A roBopsT TOJbKO MpaBiy, )XuTean roposa B Beerga aryt. XKutenu
9THX F'OPOJIOB XOJAT JIPYT K APYry B rocTu. [lyTelecTBEHHUK MONail B OAMH U3 3THX
ropoJIoB, HO HE 3HAEeT, B Kakoi. Kak oH MoeT, 3a/1aB OlMH BOIPOC NIEPBOMY
NOMAaBLIEMYCS JKUTEIIO0, Y3HaTh, B KAKOM rOpOJie OH HaXOAUTCs?

CyLUeCTBYIOT I TAKKE TPH Pa3JIMUHBIX YUCHA d, 6 U C, YTO
a6 ¢)=6(c—a)= c(a—8)?

W13 npsimoyronbHuka 10x 7 Bbipe3aiu NpsiMOYTOJIbHUK 1 x 6, KaK [I0Ka3aHO Ha PUCYHKE.
PaspexbTe nosydeHHy0 GUrypy Ha 2 4acTH TaK, YTOOBI U3 HUX MOXKHO ObLIO CJIOXHUTb
KBaJpar.




